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Por que as cidades costumam ser mais quentes que o campo?

N&ao é possivel eliminar totalmente as ilhas de calor, pois elas resultam das mudangas da
paisagem que vém com o crescimento das cidades. Mas é importante dizer que seus efeitos e
impactos podem ser diminuidos. Uma das maneiras é a reflexividade das cidades. Como fazer
isso? Pintando os telhados de branco ou instalando telhados verdes, aqueles cobertos por grana
ou plantas. [...]

Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_279.pdf>. (Fragmento).

Questdao 1 — Em “Por que as cidades costumam ser mais quentes que o campo?”, o termo
destacado funciona como:

() advérbio.

() pronome.

() conjungéo.

Questéo 2 — Sublinhe a conjuncéo a seguir:

“‘Nao é possivel eliminar totalmente as ilhas de calor, pois elas resultam das mudancas da
paisagem [...]”

Questdao 3 — A conjuncdo, presente no trecho “Mas é importante dizer [...]", poderia ser
substituida por:

( ) “Porém”.

( ) “Portanto”.

( ) “Conquanto”.

Questao 4 — Na parte “[...] seus efeitos e impactos podem ser diminuidos.”, ha uma conjungao:
() aditiva.

() explicativa.

() conclusiva.

Questao 5 — Na passagem “Pintando os telhados de branco ou instalando telhados verdes [...]", a
conjuncgao inicia uma oragao chamada de:

() absoluta.

() coordenada.

() subordinada.
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